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Főbb tanulságok
● Családi állapot, családalapítás

– Kódolt demográfiai válság?

● Önállósodás
– Keveseket jellemez a leválás

– Külföldre vándorlás terve inkább a jobb 
helyzetűeknél

● Területi egyenlőtlenségek
– Az önállósodás és a kevésbé deprivált élethelyzet a 

fővárosban esélyesebb



  

Főbb tanulságok

● Tanulás és főtevékenység
– Minden ötödik fiatal (a felnövekvőknél: minden 

negyedik?) felsőfokú végzettséget szerez, körükben 
magasabb a dolgozók és alacsonyabb az inaktívak 
aránya

– Minden harmadik 18-29 éves fiatal tanul

– Inaktivitás tetőzése 20-25 éves korban 9-12% körül

● Szórakozás
– A tévézés és a semmittevés leginkább a 

legrosszabb helyzetűek “szórakozása”, az olvasás 
és internezetés inkább az igényes társadalmi 
csoportok jellemzője
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*Hány vér szerinti gyermeke született Önnek? (N=6521)

*Hány gyereket szeretne? (N=5115)
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Főbb tanulságok
● Vallásosság szerepe: a vallásos fiatalok...

– Általában jobb szociális hátterűek és helyzetűek

– Legtöbben a kistelepüléseken, legkevesebben a 
fővárosban

– Többen és tovább tanulnak, később önállósodnak

– Átlagosan későbbi életkorban házasodnak

– Az átlagnál többen házasodnak

– Több gyermeket terveznek, viszont az ifjúsági 
korosztályban még ténylegesen kevesebb 
gyermekük van

– Szabadidő-eltöltésük igényesebb
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Hámori Ádám
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